

Dear Minister of justice, Supreme court, Supreme public prosecutors office, Tokyo high court, Tokyo high public prosecutors office.

Death Requirer Shibuya Yasumasa.

24. marca 2017 je bil v japonskem mestu Matsudo, Chiba, Shibuya Yasumasa človek brez osebnosti. Upoštevač vlogo predsednika združenja staršev in članov združenja za zaščito otrok v prefekturi Tiba, so bili za kratek čas ugrabljeni, prisiljeni in umorjeni LE THI NHAT LINH. Nato je brutalno zavrgel telo LINH. Shibuya Yasumasa je ugrabil, mučil, poželel, preganjal do smrti, vsak dan ubil s svojo smrtjo. Po stavek še vedno ne obžaluje, kaj je storil. Shibuya Yasumasa je obdržal orodje, s katerim je storil prekršek, da bi še naprej storil kazniva dejanja zoper druge otroke. Še vedno se ukvarja z vsakodnevno zaščito otrok, da bi imeli možnost žuditi in umoriti druge otroke.

Shibuya Yasumasa je bil aretiran 14. aprila 2017. 6. julija 2018 Shibuya Yasumasa je bil čibovski sodišče zapora za nedoločen čas. Toda Shibuya Yasumasa še vedno ne pozna pokažanja, ki še vedno trmasto zanikuje vse, kar počne.

Dejanje Shibuya Yasumasa je naredilo nebesa, zemlje in bogove neusmiljene. Shibuya Yasumasa je nenadomestljiv človek. Če bi bil Shibuya Yasumasa obsojen na nedoločen pridržek in bi bil sprožen iz zapora, bi še naprej storil kaznivo dejanje. Shibuya Yasumasa bo imela priložnost ugrabiti, uničiti in ubiti druge otroke. Vsaka država bi morala kaznovati tiste, kot je Shibuya Yasumasa. Shibuya Yasumasa je treba izvesti kot zgled drugim, ki razmišljajo in delujejo kot Shibuya Yasumasa. Naj ljudje po vsem svetu ukrepajo tako, da ne bodo umrli nobeni drugi otroci.

Vsi podpiramo zahtevo za smrtno kazen za morilca Shibuya Yasumasa spodaj.



* 「 201 year month day 」

No	名前 / name	住所 / Address	署名/signature
1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			
11			
12			

If you agree with our mind, please sign and send this document to the address below due Jun 26th 2019.

- Signature should be autograph, and the address should be complete including the block number. (the address can be verified)
- We are going to submit all the signatures to Tokyo high public prosecutors office.
- To protect the personal information, this document won't be used for other purpose.
- Contact : Name : LE ANH HAO ; Address: 〒270-2204 CHIBA-KEN MATSUDO-SHI MUTSUMI 5-15-6
(Email) : lethinhatlinhjp@gmail.com ; (Website): <http://partime.biz> ; (facebook): <https://www.facebook.com/leanhhaojp>